

Dombóvár Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete

---

Sorszám: 2/2020.

Iktatószám: IV./48-2/2020.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza emeleti tanácskozótermében tartott 2020. február 14-i rendkívüli nyilvános üléséről

**A képviselő-testület tagjai közül megjelent:**

Bogdán László  
Futó Péter  
Horváth József Lászlóné  
Kiss Balázs László  
Kiss Béla József  
Pintér Szilárd  
Tigelmann Péter  
Tobak Gábor László  
Tóth Zoltán Géza  
Összesen: 9 fő

**A képviselő-testület tagjai közül nem jelent meg:**

Gyarmatiné Kiss Éva Andrea (*távollétét jelezte*)  
Dr. Németh Tímea (*távollétét jelezte*)  
Szabó Loránd (*távollétét jelezte*)  
Összesen: 3 fő

Az ülésen nem jelent meg Kerényi Zsolt, képviselői mandátummal nem rendelkező alpolgármester.

**A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent:**

dr. Szabó Péter jegyző  
dr. Szemes Ádám aljegyző, Városüzemeltetési Iroda vezetője  
dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda  
Győrfiné Hahner Tímea pénzügyi ügyintéző, megbízott gazdasági vezető, Pénzügyi Iroda

**Az egyes napirendi pontokhoz tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:**

Kovács Gyula intézményvezető, Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet

**Pintér Szilárd** polgármester:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a 12 testületi tagból 9 fő megjelent. Dr. Németh Tímea alpolgármester, valamint Gyarmatiné Kiss Éva Andrea és Szabó Loránd képviselő távollétét jelezte.

A napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot, melyet a testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

**NAPIREND:**

**Nyilvános ülés:**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetése (1. számú előterjesztés)

**Előadó:** Pintér Szilárd polgármester

\*\*\*

- 1. napirendi pont:** Dombóvár Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetése (1. számú előterjesztés)

**Előadó:** Pintér Szilárd polgármester

**Horváth József Lászlóné** elnök, Humán Bizottság:

A bizottság nem foglalt állást a döntési javaslatokról, az előterjesztés tárgyalásának a képviselő-testület 2020. február 28-i rendes ülésére történő elhalasztását javasolja.

**Bogdán László** elnökhelyettes, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:

A bizottság nem foglalt állást a döntési javaslatokról, az előterjesztés tárgyalásának a képviselő-testület 2020. február 28-i rendes ülésére történő elhalasztását javasolja.

**Pintér Szilárd** polgármester:

A bizottsági véleményekkel egyetértve ő maga is azt javasolja, hogy bár a költségvetés előterjesztése megtörtént, de az arról szóló vitát halasszák el február 28-ára, tekintettel arra, hogy az anyag nagyon későn készült el. Nyilván ez a helyzet nem rendhagyó, amit az előző évek tapasztalata is mutat. Sajnos csak az utolsó pillanatban válnak ismertté azok a számok, melyek a tervezést lehetővé teszik. Mindezek ellenére szeretné kérni, hogy a február 28-i ülés is konstruktív legyen, és ne kelljen olyat mondania, hogy majd írásban válaszol a felmerülő kérdésekre – hiszen erre nincs is mód és lehetőség –, hogy a képviselők a kérdéseiket írásban tegyék fel még a rendes ülés előtt, hogy a költségvetésről szóló vita egyszerűbb legyen. Így az érintett irodavezetők fel tudnának készülni, és nem ott kellene kapkodva meghozniuk minden év egyik legfontosabb döntését, hiszen a költségvetés megalkotása ezen döntések közé tartozik.

Szeretne egy kis kiegészítést tenni, mert van olyan információ, ami nem derül ki az előterjesztésből. Az előző képviselő-testület által elnyert és már megkezdett TOP-os

projektek tekintetében némi újragondolás és számolás vált szükségessé. Ez abból adódik, hogy ahhoz képest, amikor a pályázatokat beadták, és a döntés megszületett, az árak már „elszálltak a csillagos égig”. Egyeztetve a Tolna Megyei Önkormányzat TOP-os ügyekkel foglalkozó bizottságával, három esetben is megnyílik annak a lehetősége, hogy megfelelően alátámasztott igény esetén tartalékkeretet vegyenek igénybe. Mindezt azért mondja, mert jelenleg a három TOP-os projektnél több mint 100 millió forint hiányzik, és ezt az összeget csak saját kötelezettségvállalással tudná biztosítani az önkormányzat, aminek – legyenek őszinték – csak papíralapon van meg a fedezete, hiszen 2020-ban ekkora összeget nem tudnak hozzátenni. Egyik projekt esetében 46, a másikonál 26, a Városháza energetikai felújítására vonatkozó pályázatnál pedig 25-30 millió forint hiányzik. Van egy kérdés, ami mindenképpen rendezésre szorul. A pályázat elkészítésekor az épület jelenlegi héjazatával és tetőszerkezetével senki nem foglalkozott, statikai vizsgálatok nem készültek arra vonatkozóan, hogy az valóban elbírja-e a napelemeket. A leendő kivitelezővel egyeztetett, és ő is valós veszélynek látja, hogyha a tetőn lévő palánál bármilyen mozgás történik, akkor az eltörik, elpattan, annak pótlása pedig teljesen kizárt, hiszen 2020-ban ilyen palát már nem lehet kapni. Az egyik legszerencsétlenebb dolog az lenne, ha ez a 100 millió forintos beruházás elkészülne, de utána a padlást tele kellene rakni edényekkel, mert csöpög a víz, beázik a tető. Mindhárom projekt esetében szeretné, ha élne a testület a tartalékkeret kihasználásának a lehetőségével, és erre vonatkozóan a közeljövőben meghozná róla a szükséges határozatokat.

Azt is örömhírként szeretné közölni és tájékoztatni róla a testületet, hogy az elmaradt orvosi rendelő felújítására vonatkozóan úgy tűnik, hogy a megyei önkormányzatnál lévő TOP-os pályázati forrás még a rendelkezésükre áll. A jövő hét második felében az árajánlat aktualizálása megtörténik, és amennyiben tudják, hogy mekkora összegre lenne szükségük – 80-120 millió forintra tehető –, abban a pillanatban a megyei önkormányzat a pályázatnak ezt a „fejezetét” megnyitja – csakis Dombóvár részére –, így lehetőségük lesz beadni a pályázatot az Arany János téri rendelőépület felújításra.

Annak ellenére, hogy ma nincs igazán jó idő, a mászlonyi útépítés munkaterület átadása 11:00 órakor megtörténik; örömteli hír, hogy pótmunka igény, illetve tartalékforrás felhasználása nélkül. A kivitelező a rendelkezésre álló 27 millió forintos keret ellenében vállalta az eredeti műszaki tartalommal bíró út megépítését, illetve ez még annyival került kiegészítésre, hogy minden ingatlanhoz a bejárók is meg lesznek építve. Az elmúlt 2-3 hétben ennek a területnek az előkészítése már folyamatban volt, hiszen az időjárás nekik kedvezett. A nyomvonalon található szemét összeszedése, illetve a cserjék kivágása megtörtént, így – ha a néhány napos esőzés megszűnik – megindulhat az út építése. A Dalmand Zrt. képviselője partner volt ebben, hiszen a kiszoruló földmennyiség elhelyezésére biztosított egy területet, ezért azt el sem kell szállítani onnan, mert meg tudják oldani az elhelyezését.

Ennyivel szerette volna kiegészíteni az előterjesztést. Ebben a formában ezt nem is lehetett volna végigvezetni a költségvetésen, ez a tájékoztató csak a TOP-os pályázatok egyeztetése során felmerült anomáliák tisztázására irányult.

**KÉRDÉSEK:**

**Tigelmann Péter** képviselő:

A polgármester úr elmondta, hogyha a Városházán lévő palatetőre napelemeket helyeznek, akkor lehet, hogy az megpattan, amiből további problémák lehetnek. Lemezfedés lenne helyette?

**Pintér Szilárd** polgármester:

Ki kellene cserélni a héjazatot. A statikus megállapítja, hogy a tetőszerkezet milyen héjazatot bír el, és annak függvényében döntenek majd arról, hogy milyen irányba mozdulnak el.

**Tigelmann Péter** képviselő:

Igazából a kérdés arra irányult volna, hogy erről még nem született döntés, de majd fog? Erről kapnak valami írásos anyagot a testület tagjai?

**Pintér Szilárd** polgármester:

Erről a jövő héten meglesz az összefoglaló anyag. Tegnap volt egy késő délutánig húzódó egyeztetés az összes projektmenedzser, illetve a Tolna Megyei Önkormányzat dolgozóinak a bevonásával. Miután ezek friss hírek, szeretne volna megosztani ezeket ma reggel a képviselő-testülettel.

Hozzászólás nem volt.

**Pintér Szilárd** polgármester:

A múltkori testületi ülésen felmerült az igény, de akkor nem tudta személyesen bemutatni a megbízott gazdasági vezetőt. Szeretné megkérni Győrfiné Hahner Timeát, hogy néhány mondattal mutatkozzon be.

**Győrfiné Hahner Timea** pénzügyi ügyintéző, megbízott gazdasági vezető, Pénzügyi Iroda:

Győrfiné Hahner Timeának hívják, Bonyhádról jár minden nap dolgozni, mert ott lakik. Férjnél van és van két gyermeke. 1995 óta dolgozik, amit megszakított a GYES időszaka. A munkája java részét az államháztartásban töltötte, de volt egy nyolcéves kitérő a Hungária Takaréknál, ezután tért vissza a korábbi munkaterületére. Egy gyermekotthonban kezdett gazdasági vezető-helyettesként, onnan került Bonyhádra, ahol volt egy gazdasági ellátószervezet – amit Dombóváron az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet lát el –, annak volt a gazdasági vezetője, majd az országban elsőként létrehozásra került Bonyhádon az összevont oktatási intézmény. Átkerült oda a főigazgató mellé gazdasági munkatársként, onnan ment a Hungária Takarékbába. Először számviteli munkatársként, majd főkönyvelőként, a végén pedig gazdasági ügyvezetőként dolgozott egészen mostanáig, amíg egyesültek a takarékok. Ezáltal helyi vezetőkre nem volt szükség, de egy olyan koncepció kezdett kirajzolódni, amihez nem szívesen adta volna a hozzájárulását, nem akart részt venni benne. Ezért döntött úgy, hogy inkább egy olyan területet keres, ami közelebb áll hozzá és ennél emberségesebb.

**Pintér Szilárd** polgármester:

A munkájához sok sikert, erőt és egészséget kíván. A bizottsági javaslatok figyelembevételével indítványozza Dombóvár Város Önkormányzata 2020. évi költségvetése tárgyalásának elhalasztását a 2020. február 28-i ülésre.

A polgármester szavazásra bocsátotta a Dombóvár Város Önkormányzata 2020. évi költségvetése tárgyalásának elhalasztásáról szóló javaslatot, melyet a testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

**32/2020. (II. 14.) Kt. határozat**

***Dombóvár Város Önkormányzata 2020. évi költségvetése tárgyalásának elhalasztásáról***

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020. február 28-i rendes ülésére halasztja el a Dombóvár Város Önkormányzata 2020. évi költségvetésének tárgyalását.*

A képviselő-testület a rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontját megtárgyalta, így az ülést a polgármester 8:28 órakor bezárta.

  
Pintér Szilárd  
polgármester

Kmf.



  
dr. Szabó Péter  
jegyző